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Problema

Supongamos que la distribucién a priori para la proporcién p de articulos
defectuosos que produce una maquina es:

p |01 02
P(p) [ 0.6 0.4

Encuentre la tabla de la distribucion de p a posteriori si una muestra aleato-
ria de tamano 2 da 1 articulo defectuoso.

Solucion

Primero calculamos P(n, p). Esto se puede obtener facilmente utilizando la
siguiente propiedad:

P(n,p) = P(n|p)P(p)

Por lo tanto, determinamos P(n|p), que corresponde a una binomial, obte-
niendo:

P(n|p) = ( Z )p"(l —p)"

Luego calculamos P(n) como:
P(n) =Y P(n,p) = P(nlp)P(p)

Usando la tabla inicial, planteamos:

2

n n

P(n) = ( > 0,1"(0,9)*7"0,6 + < > 0,2"(0,8)*7"0,4



Reemplazando n = 1 y calculando se obtiene:

P(n=1)=0,236

Finalmente usando bayes, tenemos:

Ploln) = Z)

Calculando esto, podemos determinar las probabilidades a posteriori, obte-
niendo la siguiente tabla:

D | 01 0.2
P(pln=1) | 0.458 0.542

De esto deducimos que es mas probable que p haya valido 0.2, lo que es
de esperarse luego de ver los resultados del experimento, que a su vez, es poco
representativo.



